
 مديرية التربية لولاية سطيف وزارة التربية الوطنية

 2019/2020الموسم الدراسي: -عين ازال–ثانوية سعد دحلب 

 الثالثة تسييرواقتصادالمستوى:                                                                     سا1المدة:

 الأول الفرض الأول للثلاثي

 التمرين الأول:

I. (𝑢𝑛) المعرفة علىالعددية المتتالية𝑁 بـ:{
u0 = −1
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1
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𝑢𝑛فان:𝑛برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي  .1 ≤
5

3
 

 متزايدة  (𝑢𝑛)بين أن المتتالية .2

 متقاربة مع التعليل(𝑢𝑛)استنتج أن المتتالية  .3

II. (𝑣𝑛)المتتالية المعرفة على𝑁 بـ :𝑣n = un −
5

3
 

 تعيين أساسها وحدها الأولهندسية يطلب (𝑣𝑛)بين أن  .1

limأحسب .2
𝑛→+∞

𝑣𝑛 

 التمرين الثاني:

(𝑢𝑛) بحدها الأول   المعرفةالعددية المتتاليةu0  كمايلي𝑛ومن أجل كل عدد طبيعي ∝=

 𝑢𝑛+1 = −2𝑢𝑛 +  عدد حقيقي ∝مع    3

 ثابتة  (𝑢𝑛)حتى تكون المتتالية ∝عين قيمة  .1

=∝في كل مايلي نأخذ  .2 −2 

𝑣n: كما يلي  (𝑣𝑛)نعرف المتتالية  = un − 1 

A. أحسب 𝑣1; 𝑣0; 𝑢1; 𝑢0 

B. أن  أثبت(𝑣𝑛)هندسية يطلب تعيين أساسها 

C.  أحسب المجموع𝑠 = 𝑣3 +⋯………+ 𝑣100 

′𝑠ثم استنتج المجموع: = 𝑢3 +⋯………+ 𝑢100 

 

 -عن أستاذة المادة-بالتوفيق

 شاعو 




